1)  ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О КОМПАНИИ
Наша компания была основана в 2003 г. как туристическое агентство, имеющее лицензию А класса, которая дает право осуществлять любой вид туристичесткой деятельности. В этом же году компания начала свою деятельность на российском рынке.  Юридическое название нашей компании неизменно начиная с 2003 г. и по сегодняшний день PRENS TURİZM. 
В 2004 году сотрудничая с различными туроператорами компания выполняла функцию встречающей стороны в Турции (услуги incoming).  
Вплоть до 2008 года деятельность встречающей стороны проводилась под торговой маркой Lagina Travel.

Однако в конце 2008 года после объединения под лоном нашей компании таких московскиих туроператоров как Lagina Travel, Evelina Travel и On Travel на российском рынке, GoAdventure на балтийском рынке, а также учитывая перспективы развития компании возник вопрос о создании единого бренда. 
Таким образом в  конце 2008 года была разработана новая торговая марка PRENS GROUP, в основу названия которой было положено название нашей фирмы PRENS TURİZM.
В 2010-2011 году был завершен процесс ребрендинга. И начиная с 2011 года вся деятельность по incoming  турецкой стороной будет осуществляться от имени и под торговой маркой PRENS GROUP.
На сегодняшний день компания PRENS GROUP осуществляет свою деятельность в двух основных направлениях:

1) туроператорская деятельность:

· на российском рынке работают наши туроператоры Lagina Travel, Evelina Travel и On Travel, 
· на балтийском рынке GoAdventure, а также 

· в сотрудничестве с иными партнерами на рынках Казахстана, Узбекистана, Грузии, Армении, Молдавии, Албании.

2) деятельность встречающей стороны в Турции(incoming) .

Организуя свою деятельность на указанных рынках компания PRENS GROUP шаг за шагом добивается поставленных целей. В результате, на сегодняшний день:

· деятельность компании осущестляется в современном офисе в центре Антальи, 
· в офисе компании на постоянной основе работает более 80 сотрудников. В сезон с учетом гидов и трансферменов компанию обслуживают более 280, 
· автопарк компании насчитывает более 50 транспортных средств, преимущественное большинство которых являются собственностью компании. 
· для обслуживания туристов используются как личные, так и арендованные самолеты. 
· на данный момент анталийский офис компании насчитывает 8 департаментов.
2)   ОРГАНИЗАЦИОННАЯ СТРУКТУРА
Организационная структура компании представлена на схеме. 

1) Операционный департамент: занимается организацией операционной деятельности, туров, трансферов, координирует работу гидов и трансферменов. 
2) Product департамент: отдел Product определяет отели для сотрудничества с компанией PRENS GROUP и занимается вопросами ценообразования
3) Контрактный департамент: Учреждает договорные отношения с отелями, занимается вопросами, связанными с предоставлением отелями квот и акций
4) Департамент качества: Осуществляет действия по внедрению и развитию Системы менеджмента качества в компании PRENS GROUP. Контролирует партнеров и отели, с которыми сотрудничает компания. Осуществляет плановые и неплановые аудиты всех департаментов компании. Анализируя анкеты, заполняемые клиентами, оценивает производительность труда сотрудников и партнеров. Посредством проводимых обучений способствует развитию профессиональных навыков сотрудников.

5) Бухгалтерия
6) Финансовый департамент
7) IT департамент
8) Служба охраны 
3)   ДОЛЖНОСТНЫЕ ИНСТРУКЦИИ
Для всех сотрудников подготовлены должностные инструкции, которые содержат детальный перечень должностных обязанностей, описание работы, ответственность и рамки полномочий сотрудника.

4) НАШИ СЕРТИФИКАТЫ КАЧЕСТВА
Целью нашей компании является предоставление услуг, максимально удовлетворяющие требованиям клиентов.

Идею, в основе которой лежит принцип удовлетворенности клиента, компания PRENS GROUP положила в основу работы всех своих структурных единиц.

В компании была создана и внедрена система менеджмента качества, основанная на требованиях стандарта ИСО 9001:2008.

В результате проведенных работ, 2011 году 14 февраля мы получили сертификат качества ISO 9001:2008, тем самым документально подтвердив соответствие качества предоставляемых нашей компанией услуг требованиям международных стандартов.
Одной из целей нашей компании в 2011-2012 году является получение сертификата качества ISO 10002 (обращение с жалобами потребителей в организациях).

Он разъясняет процесс рассмотрения претензий и может быть легко внедрен совместно с системой менеджмента качества, основанной в соответствии с требованиями стандарта ISO 9001:2008. Требования стандарта ISO10002 ориентируют высшее руководство компаний сфокусировать внимание на удовлетворении потребителей и постоянном улучшении управления организацией.

5) ПОЛИТИКА КАЧЕСТВА
Политика в области качества компании PRENS GROUP прежде всего ориентирована на поддержание высокого уровня удовлетворенности наших клиентов, а именно туристов и туроператоров, и включает в себя следующие основные направления:
· в процессе оказания услуг  ориентироваться на ожидания клиентов и данный принцип в работе выдвигать на первый план, 

· уделяя большое внимание мотивации сотрудников и их вкладу в рабочий процесс, способствовать развитию личности и планированию карьеры сотрудников посредством проводимых компанией PRENS GROUP обучений,
· непрерывно совершенствовать и развивать систему качества,  
· сотрудничать с партнерами на доверительной основе, 
· постоянно улучшать процессы, влияющие на успех компании и качество оказываемых ею услуг,
· создавать и поддерживать атмосферу доверия и уважения внутри рабочего коллектива.
6) КОНТРОЛЬ
Все процессы деятельности нашей компании контролируются департаментом качества, который был создан в прошлом году. По результатам проверок и анализа предпринимаются корректирующие или предупреждающие действия. 
Так, например, 
- по результатам анализа поступивших в прошлом году жалоб от туристов, с отелями, по которым было получено наибольшее количество жалоб, были прерваны договорные отношения.
- чтобы избежать возможных переселений в 2011 году детально и очень тщательно отработаны списки гарантированных отелей с учетом данных за прошлый год и значительно увеличено число гарантированных номеров.
- по сравнению в прошлым годом заметно увеличен штат сотрудников, как например, отдела резерваций, штат гидов увеличен более чем на 50 %, создан новый департамент Product, увеличен автопарк компании, разработан новый дизайн логотипа.
- проводится анкетирование туристов по качеству услуг, предоставляемых нашими партнерами (хамамы, тур партнеры  и т.д.).  Сотрудничество с партнерами, которые по результатам анкетирования набрали меньше 75 %, будет пересмотрено.
- все жалобы и предложения гостей, анкеты туристов обрабатываются в электронном виде и решаются отделом по работе с гостями. 

- как было ранее указано, в сезоне 2011 года компанию обслуживают более 200 гидов и трансферменов. Нами был разработан новый дизайн униформы. 

- при встрече гостей в аэропорту в руках гид держит табличку, дизайн которой обновлен. С этого года табличка будет иметь единый дизайн с надписью PRENS GROUP.

Учитывая проведенные работы по подготовке к сезону, мы абсолютно уверены в своих силах для вступления в новый сезон.
7) ТУРЫ
Для того, чтобы разнообразить отдых наших гостей, компания организует различные туры:

1) развлекательные туры, такие, как:
· рафтинг
· пикник
· рыбалка
· прогулка на яхте
· дискотеки
· канатная дорога 
· джип сафари
2) исторические экскурсии:
· памуккале
· демре мира кекова
· израиль
· городские туры по алании и анталии 
· и многие другие
3) а также различные shop туры
Наши экскурсии в Турции охватывают наиболее интересные исторические достопримечательности и заповедные места. Без их посещения просто невозможно получить более или менее полное представление о богатом и поистине уникальном историческом и культурном наследии Турции.

Наша компания дает возможность воочию увидеть достопримечательности, собственноручно прикоснуться к памятникам древности и, конечно же, послушать увлекательные рассказы опытных экскурсоводов. 
8) ОТЕЛИ
Список отелей, с которыми компания работает на гарантированной основе, включает в себя 60 отелей. В их числе 2 наших собственных отеля, находящиеся  в Аланье: 5-ти звездочный отель Porto Azzurro Delta и 4-х звездочный отель Club Bella Mare.
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